Kindertageseinrichtung "Kleine Strolche" Marktgölitz im Kinder- und Jugendwerk Thüringen gGmbH

"Kleine Strolche" Marktgölitz Marktgölitz 38 • 07330 Probstzella

Telefon: 036735 72665 Telefax: 036735 72665

Ansprechpartner:
K. Heinz-Krieg

01. Juli 2025

Betreff: Laufchallenge 2025

Liebe Sportfreunde,

wir haben uns bei LaminatDEPOT-Laufchallenge beworben und sind in diesem Jahr dabei. Lauft für unseren Kindergarten Kleine Strolche aus Marktgölitz und helft mit, dass auch wir einen neuen kostenlosen Fußboden für unsere Einrichtung bekommen.

Die Challenge: Werden vom 01. bis zum 30. September in ganz Deutschland 250.000 Kilometer gelaufen \$\frac{1}{2}\$, erhalten 100 ausgewählte Kinder- und Jugendeinrichtungen einen neuen Bodenbelag von bis zu 50 Quadratmetern.
Und so könnt ihr mithelfen:

- 1. Lade über den Link https://teamfit.app.link/JwWgokszzTb die kostenlose Teamfit-App herunter
- 2. Melde dich mit deinem Namen und deinen Kontaktdaten an
- 3. Wähle unsere Einrichtung Kleine Strolche als Projekt aus, für das du Kilometer sammelst

Wichtig: Wenn du nicht über den Link, sondern direkt über den App Store oder Google Play die App installierst, musst du anschließend den Code LAMINATD eingeben, um zur Challenge zu kommen.

Die Einrichtung mit den meisten gelaufenen Gesamtkilometern sichert sich on top einen Sonderpreis in Höhe von 2.500€.

Bonus: Mit deiner Anmeldung sicherst du dir das offizielle Laufshirt – kommt kostenlos per Post zu dir! Alle Infos zur Challenge findest du auch auf www.laminatdepot.de/laufchallenge.

Wir freuen uns über eure Unterstützung!

K. Heinz-Krieg Leiterin des Kindergartens



Die Challenge: Werden im September 2025 in ganz Deutschland gemeinsam 250.000 Kilometer gelaufen oder gewalkt, dann spendet das LaminatDEPOT 100 neue Fußböden für Kinder- und Jugendeinrichtungen. Und einen Sonderpreis von 2.500€ für die Einrichtungen mit den meisten erlaufenen Kilometern. Lauft für uns. Jeder Kilometer zählt.

Kindergarten "Kleine Strolche" Marktgölitz 38 07330 Probstzella Tel.: 036735 / 72665

Kleine Stroiche

Name Per Cause Name



Jetzt zum Mitlaufen anmelden:









Lade dir dazu zuerst die kostenlose Teamfit-App herunter und wähle die Einrichtung aus, für die du laufen möchtest.